定山渓フォトコンテスト「#わたしの定山渓 2022」 応募規約

一般社団法人定山渓観光協会が、Instagram 上で企画・実施するフォトコンテスト「#わたしの定山 渓 2022」にご応募いただく前に、以下の応募規約をお読みください。 本フォトコンテストに参加された方は、本応募規約を受け入れたとみなします。

- 1 事業名 #わたしの定山渓 2022
- 2 主 催 一般社団法人定山渓観光協会
- 3 進行·集計委託会社 株式会社 GIFTS
- 4 実施内容
 - ·募集期間 令和 4 年 6 月 1 日 (水) ~10 月 31 日 (月)
 - ★入賞発表は11月末を予定

※受賞者にはダイレクトメッセージで連絡と承諾をもらう。

- ・対象作品 定山渓エリア(定山渓温泉、豊平峡・薄別温泉、八剣山、札幌国際スキー場、簾舞の一部、定山渓近辺の山、等の各エリア)で撮影された写真。
- ・応募資格 プロ・アマ問わずどなたでも。
- ・応募方法

Step1
Instagram で、定山渓観 光協会の公式アカウント「@ jozankei.trip」をフォローし てもらう。



Step2

ハッシュタグ「#わたしの定山 渓 2022」を付け、撮影場 所を入力して画像を投稿す る。

- ・募集部門 ①イルミネーション部門 ②絶景部門 ③後ろ姿部門 ④アウトドア部門⑤グルメ部門
 - ※募集部門をハッシュタグ等で指定する必要はありません。
- ・入賞賞品(未定) 最優秀 全部門から1作品(計1名)ウェアラブルカメラ
 優秀賞 各部門から1作品(計5名)ペア宿泊ご招待券
 入 賞 全部門から5作品(計5名)かっぽんグッズ詰め合わせ

5 注意事項

- ・アカウント非公開設定の方は抽選の対象外となります。
- ・ご本人が撮影された写真に限らせていただきます。
- ・発送は日本国内のみとなりますのでご了承ください。
- ・未成年者の方は保護者の同意を得てご応募ください。
- ・ひとり何回でも応募可能です。 (ただし各部門の入賞者は一人1作品とします。)
- ・規定のハッシュタグが付いていない投稿は審査対象外となります。

■禁止事項

- ・他のコンテスト等で受賞歴のある画像の投稿。
- ・公序良俗に反する画像の投稿・第三者の肖像権や著作権その他権利を侵害する画像の投稿。
- ・当コンテストの適正な運営を妨げるもの。また、その恐れがある画像の投稿
- ・その他主催者・事務局が不適切と判断する画像の投稿

■著作権、その他権利について

- ・応募者は、自らが作品を応募する適法な権利を有していること、応募作品が第三者の一切の権利を 侵害していないことを、主催者に対し表明し保証するものとします。
- ・個人が特定される被写体を含む場合や、第三者が権利を有する著作物が作品の中に含まれる場合は、許可を得てから応募してください。応募作品について第三者との権利侵害や損害賠償の責任が発生した場合、主催者は一切の責任を負いません。
- ・応募作品の著作権は、応募者ご本人様に帰属します。ただし、主催者と主催者が指定する印刷物やWEB・SNSの媒体など、期間の制限なく無償で使用することを承諾し、自由に利用できるものとします。また、トリミングやデザイン処理加工など、主催者の判断で自由に編集をさせていただく場合もあることご承諾ください。

■審査、入賞作品の発表について

- ・応募締め切り後、厳正なる審査を行い、入賞作品は、弊社公式 Instagram 及び、当協会の公式 HP にて結果発表いたします。
- 審査に関する問い合わせには応じかねます。
- ・入賞作品に選ばれた方には、DM にてご連絡ご承諾をいただいたうえで入賞の確定をさせていただきます。
- ・入賞発表時に入力いただいた内容に不備、または、連絡不能等があった場合、入賞が無効となりますので、ご注意ください。
- ・入賞者の個人情報は、本キャンペーンの賞品発送以外には一切使用しません。

■その他

- ・本コンテストに参加したこと、または入賞したことに起因するいかなる損失、負債、被害、費用、その他の申し立てについて、主催者・事務局は一切責任を負いません。
- ・本キャンペーンは Instagram・Facebook・Twitter が関与するものではありません。
- ・当社の止むを得ない都合により、応募期間や賞品内容の変更、またサービスの中止・中断をする場合がございます。

一般社団法人 定山渓観光協会 問合せ電話番号 011-598-2102

※Instagram は米国およびその他の国における Instagram, LLC の商標です。